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 میلة –المركز الجامعي عبد الحفیظ بوالصوف 
 معهد العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

 قسم علوم التسییر
 السنة الثانیة علوم التسییر

 
 

  4في مادة الاحصاء  لثةالسلسلة الثا
 للفرق بین متوسطي عینتین، توزیع المعاینة للفرق بین نسبتي عینتینتوزیع المعاینة  

 وتوزیع المعاینة للتباین 
 

 التمرین الأول:
وحدات نقدیة وتباین قدره  5إذا كانت الأجور الیومیة لعمال إحدى الشركات تخضع لتوزیع طبیعي بمتوسط 

وحدات نقدیة وتباین قدره  4، وكانت الأجور الیومیة لعمال شركة مماثلة تخضع لتوزیع طبیعي بمتوسط 0.5

 عمال. 10عاملا وأخذت عینة من شركة ثانیة حجمها  20الشركة الأولى حجمها ، فإذا أخذت عینة من 0.25

�P(Xأحسب  - − Y� ≤ 0.75). 

 التمرین الثاني:
𝜎𝜎2 من مجتمع طبیعي متوسطه مجهول وتباینه = ، ومن مجتمع  9سحبنا عینة عشوائیة حجمها  25

𝜎𝜎2 طبیعي آخر متوسطه مجهول وتباینه =  .10سحبنا عینة عشوائیة حجمها  40
�𝑝𝑝(𝑋𝑋المطلوب: إذا علمت أن متوسطي المجتمعین متساویین أحسب  − 𝑌𝑌� = 0.75) 

 التمرین الثالث:
 عن العینة مستقلة أخرى عینة وسحبت ،15ه متوسط طبیعي مجتمع من 12 حجمها عشوائیة عینة سحبت

 الثانیة العینة وتباین 6 وى هالأول العینة تباین نكا فإذا ، 10همتوسط طبیعي مجتمع من 10 حجمها الأولى
 .6وتبایني المجتمعین غیر متساویین أحسب احتمال أن یكون الفرق بین متوسطي العینتین أكبر من  ،4وه

 :رابعالتمرین ال
، وأخذت  0.7من مجتمع یخضع للتوزیع الثنائي نسبة النجاح فیه تقدر بـ  30أخذت عینة عشوائیة حجمها 

 .0.65مستقل عن الأول ونسبة النجاح فیه من مجتمع أخر  35عینة عشوائیة حجمها 

 .0.2أحسب احتمال أن یقل الفرق بین نسبة النجاح في العینتین عن  -
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 الخامس: التمرین 

علما أنها سحبت من مجتمع طبیعي  15أقل أو یساوي  20ما هو احتمال أن یكون تباین عینة حجمها 
 ؟9وتباینه  100حجمه 
 السادس   التمرین

 .36و 20مسحوبتین من مجتمعین طبیعیین تباینهما على التوالي  10و 8عینتین حجمهما  إذا كانت لدیك

 ما هو احتمال أن یكون تباین العینة الأولى أكبر من ضعف تباین العینة الثانیة ؟ -


